60多年前打疫苗的小女孩

你在哪里?



照片中,小姑娘的脸圆嘟嘟的,眼睛也瞪得圆圆的,正在打针的她,表情虽然放松,内心似乎在说:"我是勇敢的宝宝,我不怕!"

"这个宝宝太可爱啦!""仿佛看到了打新冠疫苗的自己!"很多参观者停下来,和照片里的小女孩合影。也有很多人说,这张照片拍摄于20世纪50年代,当时的幼儿园小朋友,现在应该是70岁的奶奶了,不知道她现在在哪里,会不会也来看历史展,和小时候的自己相遇呢?

还有一个小朋友,因为剪指甲成了"表情包"。这是新中国成立初期,在南京淮海幼儿园留下的旧照片。老师在给一名幼儿园的小女孩剪指甲,小女孩嘟着小嘴,皱着小眉头,眼睛不敢看着老师。小女孩穿着格子衬衣和背带裤,放在今天看也挺时髦。

记者获悉,本次展览以"百年征程、初心永恒"为主题,以中国共产党在江苏波澜壮阔的奋斗历程为主线,通过2500余幅图片、900多件(套)文物实物,总计3990多个展项,第一次全方位、全过程、全景式、史诗般展现中国共

产党在江苏100年的历史。而这两张可爱的照片,则是体现了新中国成立初期江苏在卫生和教育领域的发展。

1953年3月,江苏省爱国卫生运动委员会成立,全省开展规模空前的爱国卫生运动,基本消灭或有效控制了霍乱、天花、性病和伤寒,人民健康、城乡卫生面貌得到提高。1954年天花在全省绝迹,比全国消灭天花早12年,比全世界消灭天花早25年。

提到爱国卫生运动,不得不提到一个地方,那就是南京的五老村。南京市秦淮区五老村街道是爱国卫生运动的发源地。在爱国卫生运动当中,南京五老村人人动手大战100天,成为全国甲等卫生模范单位,被誉为全国"爱国卫生运动"的一面旗帜。在此次展出中,也有一组照片展出了五老村当年开展爱国卫生运动的场景。

"一五"时期,江苏教育事业得到 较快发展。1957年,小学在校学生 412.8万人,比1949年增加2倍多;普 通中学在校学生51万人,比1949年增加4倍多。幼教、职教和群众业余教 育也有了较大发展。

《江苏省电动自行车管理条例》实施一周年 戴盔骑行,保护作用已初步显现



在南京市高淳区桠溪街道跃进村,交通民警向村民发送头盔、宣传交通法规(资料图片) 高晓平 张志斌 摄

扬子晚报讯(通讯员 宁交轩记者 郭一鹏)截止到 2021年6月底,南京电动自行车注册登记数量突破500万辆,远高于全市的300万辆机动车保有量,是名副其实的全市第一大交通工具。《江苏省电动自行车管理条例》(以下简称《条例》)作为全国第一部专门针对电动自行车的地方性法规,从去年7月1日实施一周年来,南京涉电动自行车交通事故中,电动自行车骑乘人员因颅脑损伤致死人数同比下降7.7%。

记者了解到,从去年7月1日《条例》实施一周年来,全市6.27万人因多次未佩戴头盔被南京交管部门处罚。根据警方现场测评,目前南京电动自行车驾驶人头盔佩戴率

已达93%,鼓楼、玄武、秦淮主城区 佩戴率更是超过96%。

据统计,今年上半年南京全市电动自行车交通事故中,共有60人因颅脑受伤死亡,与2019年上半年相比下降7.7%,距离电动自行车交通事故死伤人数大幅下降还有一定距离。交管部门相关负责人告诉记者,虽然目前头盔佩戴率达9成以上,但是仍存在一些问题。首先是戴盔不系扣、工地安全帽等使用头盔不规范的骑车人仍占相当大一部分比例;其次是午间夜间、双休日等警力薄弱时段,以及夏季高温天气骑车人佩戴头盔比例明显下降;再就是搭乘电动自行车未成年人佩戴比例明显偏低。

第二届江苏省十强农产品区域公用品牌大赛 暨创新品牌推广活动启动

品牌是农业竞争力的核心标 志,是建设现代农业的重要引擎。 近年来,江苏始终坚持品牌引领的 理念和敢为人先的创新精神,积极 探索品牌发展新路径。7月8日,第 二届江苏省十强农产品区域公用品 牌大赛暨创新品牌推广活动启动仪 式在南京正式举行,该活动由江苏 省农业农村厅与新华报业传媒集团 再度携手联合举办,交汇点新闻、南 京国家现代农业产业科技创新中 心、省农产品品牌发展中心、省农业 品牌协会共同承办。活动还邀请了 我国杰出农村经济专家、中国农业 大学原校长柯炳生进行农业品牌建 设专题授课。

活动现场发布了《江苏农业品牌发展报告(2019-2020)》,报告显示,截至2020年底,全省成功创建12个中国特色农产品优势区,居全国前列;有12个品牌入选中国农业品牌目录;5大品牌入选"全国百强农产品区域公用品牌榜";射阳大米、兴化大米获得"中国十大大米区域公用品牌";洞庭山碧螺春茶获得"中国优秀区域公用品牌";在全国率先开展省级农业品牌目录建设,新修订出台《江苏农业品牌目录制度》,发布2020年度省级农业品牌名单115个,其中区域公用品牌20个、企业产品95个。

新华报业全媒体记者 刘海琴

以金中女篮、九中男篮为班底

学运会上,江苏男女篮双双夺冠

扬子晚报讯(记者 王颖 李晨)7月7日,在青岛举行的第十四届全国学生运动会篮球决赛中,来自南京市金陵中学的女篮和南京市第九中学的男篮两支江苏代表队,分别战胜陕西和北京代表队,双双夺冠!

江苏队是以金陵中学女篮为班底, 在去年12月份举行的预赛中以全胜的战 绩顺利挺进决赛。冠亚军争夺赛中,江 苏队与以西安交通大学附属中学女篮为 班底的陕西队相遇。陕西队刚刚在今年 四月份的中国高中女子篮球联赛中获得 冠军,实力不容小觑。开局两队互有得 分,陕西队一度将比分拉开。关键时候, 江苏队顶住了压力,很快将比分逼近并 完成反超。在下半场的比赛中,江苏队 气势如虹,一直占据比赛的优势,并最终 赢得冠军。这也是本届学运会上,江苏 代表团获得的首枚金牌。

而惊心动魄的男篮冠军争夺赛则在 江苏队和实力强劲的北京队之间举行。



比赛一开始,南京九中的队员们就打得极有气势,以22:16拿下首节,并一路保持领先,40:34第二节比赛结束。第三节比赛中,北京队调整了状态,曾有短暂的反超,但南京九中的队员们展现了极佳的团队配合能力,迅速将优势夺回,以60:56进入最后一节比赛。第四节比赛,九中的队员们加强了进攻,最后以83:71的比分战胜对手,捧起了冠军奖杯。这也是南京九中第三次代表江苏赢得全国中学生运动会男篮比赛冠军。

关于南通市颐和花园4幢第二次拍卖的公告

南通市崇川区人民法院将在 淘宝网司法拍卖网络平台上(户 名:南通市崇川区人民法院,网址: http://sf.taobao.com)公开拍卖 南通市颐和花园4幢。该房屋总 层数2层,所在楼层1-2层,证载 建筑面积1782.28平方米。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖。第一次拍卖起拍价2145万元,已流拍。第二次拍卖竞价时间2021年7月22日10时至2021年7月23

日10时止,起拍价:1716万元,保证金:170万元。

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院 2021年7月6日